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UVODNA BESEDA

Prosite Gospoda žetve

Teden molitve za duhovne poklice nas spominja, da je poklicanost Božji dar, 
ki ga določena oseba prepozna in nanj odgovori ali pa ga zavrne. Božjega klica 
lahko nekdo ne sliši razločno in tako niti ne ve, da je poklican. 

Živimo v svetu, kjer je okrog nas veliko glasov in hrupa, zato je klic v duhovni-
štvo, redovništvo ali v misijonsko poslanstvo pogosto težko prepoznati. Tudi 
zunanje okolje danes duhovnim poklicem ni naklonjeno. Ovira pri odločitvi je 
tudi strah in nezaupanje. Ali bom zmogel? Sem res poklican? Poklicana oseba 
še ne razume narave klica in kaj to zanjo pomeni, z odgovorom pogosto od-
laša.

Evangeliji poročajo, da se je Jezus ozrl po učencih in jih poklical. Ni jih prepri-
čeval ali gledal na njihove kvalitete, enostavno jih je povabil, naj hodijo za njim. 
Nekateri izmed njih so nagovorili svoje prijatelje in jih pripeljali k Jezusu. Šele, 
ko so bili z Gospodom in z njim vztrajali na poti, so utrdili vero in poklicanost 
ter postali pravi nosilci oznanila novega življenja za druge. 

Teden molitve za duhovne poklice je za Cerkev priložnost za okrepljeno moli-
tev, da bi poklicani prepoznali Božje povabilo in nanj odgovorili pritrdilno. Go-
spod kliče tudi po drugih ljudeh, zato pomislimo, ali je kdo v našem okolju, ki 
kaže znamenja Božjega klica. Nagovorimo ga in spodbudimo k razmisleku, 
ali ga Gospod morda kliče. Odločitev mora biti vedno njegova, svobodna in 
osebna. Molitev Cerkve pa je priprošnja Bogu, da poklicanim da svojega Duha 
razločevanja, poguma in trdne vere ter vztrajnosti na poti. 

Hvala vsem, ki ste sodelovali pri pripravi te knjižice za teden molitve za du-
hovne poklice. Hvala tudi vsem, ki tudi sicer molite za nove poklice in za sta-
novitnost vseh, ki smo že odgovorili na Božji klic. Zahvaljujmo se Gospodu za 
poklicanost. 

Molimo vztrajno in z vero ter zaupajmo, da nam bo Nebeški Oče dal novih 
poklicev, ki jih Cerkev in naša škofija potrebuje. 

Naj bo Božji blagoslov in mir z vami vsemi!

Novo mesto, 21. 1. 2024                   Andrej Saje, novomeški škof
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SODELOVANJE PRI BOGOSLUŽJU

PRVI DAN – 3. VELIKONOČNA NEDELJA 

Nedelja, 14. april 2024                  Tone Gnidovec

Uvod v sveto mašo
Letošnji teden molitve za duhovne poklice nosi naslov »Prosite gospodarja 
žetve«. Ko v molitvi Očenaš prosimo, »daj nam danes naš vsakdanji kruh«, 
prosimo tudi za kruh božje besede in zakramentov, ki prihajajo po duhovnih 
poklicih. Bog, ki je dal Izraelcem vodo iz skale, lahko tudi sredi duhovne suše 
odpre studence milosti. V srcih fantov in deklet lahko prebudi milost, da se 
odločijo za službo evangelija. Obžalujmo najprej svoje grehe, posebej grehe 
maloverja in nezaupanja Bogu. 

Homilija
Dragi verniki, z današnjim dnem začenjamo teden molitve za duhovne pokli-
ce. Najprej moramo poudariti, da ima vsak kristjan duhovni poklic. Dolžnost 
in sposobnost pričevanja za Gospoda smo prejeli vsi že pri krstu in pri sveti 
birmi. To, da so nekateri možje in žene posebej izbrani za profesionalno službo 
evangelija, je le nadgradnja splošne poklicanosti in večja odgovornost. 
Jezus danes poudarja, kaj je vsebina našega pričevanja.
Prvo pričevanje je pričevanje miru. »Mir vam bodi,« pozdravlja svoje učence 
in hoče, da njegov mir izročamo naprej. Kako biti pričevalec miru danes, ko 
zaradi vojn »hrumijo narodi«, ko nas prepričujejo, da se planetu Zemlja izteka 
ura in se je v kulturo sveta naselila objestnost? Mnogi mislijo, da bodo našli 
mir pred notranjimi in zunanjimi viharji  v kopičenju materialnih dobrin, v teh-
nikah meditacije ali načinih prehrane. Jezus jasno pove, da bomo našli mir 
svojim dušam samo, če bomo ponižno sprejeli njegov jarem in hodili za njim. 
To pomeni, da vsak dan vdano sprejmemo svoje dolžnosti, a tudi bolezni in 
preganjanja. Samo kadar je naše srce z Gospodom, smo lahko prinašalci nje-
govega miru.
Drugo pričevanje je pričevanje odpuščanja. Po Gospodovem naročilu vemo, 
kakšno mora biti: vsakodnevno, brezpogojno in celo sovražnikom. Tukaj ima-
mo kristjani še veliko rezerve, če samo pomislimo, koliko zamer je med naj-
bližjimi cerkvenimi sodelavci. Včasih se čudimo, zakaj je spravo in odpuščanje 
tako težko doseči. Zato, ker gre za absolutno božje delo in področje milosti.  
Človek po naravi ne odpušča. V naravi je po nauku evolucionistov neusmi-
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ljeni boj za obstanek, ki omogoča, da se razvijejo najmočnejši posamezniki. 
Odpuščanja nikakor ne moremo umestiti v evolucionistično teorijo. V dejanju 
odpuščanja se duhovno močnejši podvrže šibkosti, da bi zasijala duhovna le-
pota nadnaravne ljubezni. Zato odpuščanja ni mogoče naravno razložiti, saj je 
čisto razodetje božje veličine. Ni čudno, da hudič odpuščanje tako sovraži in 
dela vse, da se ne bi uresničilo, ne v družini ne med sosedi in ne med narodi. 
Odpuščanje ni poraz, ampak najvišje razodetje Kristusovega kraljevanja. 
Tretje pričevanje je pričevanje vstajenja. Če kje, čutimo, kako smo ravno na 
tem področju kristjani nenadomestljivi. Kultura sveta, ki nas obdaja, je brez 
obzorja večnosti. Ideologije zadnjega stoletja so človeku obljubljale raj na  ze-
mlji in žal dosegle velike uspehe. Prepričanje, da smo lahko srečni ob svojih 
materialnih malikih, je »velika hotnica«, ki zapeljuje narode. Samo en obisk bol-
nišnice pa človeku podre vso njegovo srčno navlako in pokaže, kje je naš za-
klad. Spoznanje, da je telesno življenje krhko in da gre neizbežno po poti vsega 
zemeljskega, je zdravilno. Tukaj imamo Kristusovi učenci veliko milost vere v 
nebeško domovino, »kjer bodo božji sklepi mili, te, ki se tukaj ljubijo, sklenili« 
(Prešeren). Evangelij vstajenja je prijeten Kristusov vonj, ki mora prihajati iz 
naših skupnosti in napolnjevati vso človeško družino. Če se to ne zgodi, pravi 
Jezus, bodo kamni vpili, kajti Bog ni Bog mrtvih, ampak živih. Veliko priložnosti 
imamo, da ljudem prinašamo vero v večno življenje. 
Dragi verniki, bodimo koristni sejalci miru, odpuščanja in vstajenja. Morda ni-
mamo veliko vpliva na širšo družbo, lahko pa naredimo dobra dela v svojem 
okolju. Amen.
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Prošnje vernikov

Bratje in sestre, na začetku tedna molitve za duhovne poklice se obrnimo na 
Gospoda Jezusa, za nas darovano Jagnje, in ga zaupno prosimo:
1. Za sveto Cerkev in njene pastirje, naj bodo sveti in zavzeti za oznanjevanje 

evangelija.
2. Za državne voditelje, naj vodijo zaupano jim ljudstvo po Božji volji.
3. Za naše družine, »zibelke duhovnih poklicev«, naj bodo prostor žive vere 

in dejavne ljubezni, da se bodo v njih lahko rojevali tudi duhovni poklici. 
4. Za fante in dekleta, da sredi ponudb in vabil tega sveta ne bi izgubili du-

hovnih vrednot in preslišali Kristusovega vabila.
5. Za svetost duhovnikov, redovnikov in redovnic, da bodo, prežeti s Kristu-

som, pričali o lepoti Bogu posvečenega življenja.
6. Za slovenski narod, da bomo imeli vedno dovolj oznanjevalcev evangelija 

in delivcev Božjih skrivnosti.
Vstali Odrešenik, ozri se na naše prošnje in jih usliši, ki živiš in kraljuješ veko-
maj. Amen.
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DRUGI DAN - ponedeljek 3. velikonočnega tedna

Ponedeljek, 15. april 2024                             Uroš Švarc

Uvod v sveto mašo
Celotna katoliška Cerkev se v tem tednu zbira k molitvi, da bi izpolnila to, kar 
nam naš Gospod naroča in je tudi geslo letošnjega tedna molitve za nove 
duhovne poklice - Prosite gospoda žetve.   S to veliko prošnjo vstopimo tudi v 
današnje obhajanje Jezusove daritve na oltarju. Prosimo pa tudi odpuščanja, 
da bomo svete skrivnosti vredno obhajali.

Homilija
Pomislimo danes najprej o tem, koliko vprašanj postavimo drug drugemu sko-
zi dan. Verjetno veliko. Kako si? Kaj počneš? Kam greš? Kdaj prideš domov? 
Kaj bo za kosilo ali večerjo?  Vprašanja kar vrejo iz naših ust. Tudi ko nam 
nekoga predstavijo, večina pogovora poteka v obliki vprašanj in odgovorov, ko 
spoznavamo tega človeka. Tudi ljudje v današnjem odlomku evangelija so se 
najprej spraševali, kje je Jezus. Nato ga vprašajo: Kdaj si semkaj prišel? In na 
koncu: Kaj naj delamo, da bomo izvrševali božja dela?
Množici, ki je hodila za Jezusom, očitno vsaj nečesa ni manjkalo, to je vztraj-
nosti. Mnogi od njih so bili zraven, ko je ozdravljal slepe, hrome in bolne. Vse 
pa je čudežno nahranil le en dan prej. Zdaj pa, ko je Jezus kar naenkrat izginil 
izpred njihovih oči, so ga začeli iskati vsepovsod, dokler ga niso našli na drugi 
strani jezera v Kafarnaumu. Ti ljudje so namreč doživeli čudež pomnožitve 
kruha. In seveda so nekaj časa vztrajali, navdušeni nad njim. Čudež pomnoži-
tve kruha je bil samo priprava na globlji čudež daru njegovega lastnega telesa 
in krvi. Ko jim je začel govoriti, da jim bo dal v jed sam sebe, teh besed niso 
radi poslušali. In v soboto bomo v evangeliju slišali razplet: »Odslej je mnogo 
njegovih učencev odstopilo in niso več hodili z njim.« 
Hoditi v veri ni vedno lahko. Lahko je verovati, kadar nam gre vse kot po ma-
slu in prejmemo veliko zemeljskih znamenj božje ljubezni. Zares pa naša vera 
raste v viharjih in na razburkanem morju. Tam se pokaže prava vztrajnost. Zato 
vztrajajmo tako v dobrih kot v težkih trenutkih. In kaj človek potrebuje, ko na-
stane vihar, ko je v preizkušnji njegova vera? Trdno oporo.
In opora moramo biti  drug drugemu. Mi, ki smo v duhovnih poklicih, vam, ki 
ste božje ljudstvo, in tudi obratno. Najprej gotovo z molitvijo, da molimo drug 
za drugega, mi duhovniki za vas, vi pa za nas. In ne samo moliti, tudi vsak od 
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vas vernikov lahko veliko pripomore - za stanovitnost nas, ki smo v duhovnem 
poklicu, kakor tudi za rast novih duhovnih poklicev.  
V prvi vrsti morate pokazati, da potrebujete duhovnika. Ne za organizacijo 
župnijskega življenja, romanj, sestankov, obnov cerkvenih zgradb ... To lahko 
stori sleherni laik. Poiščite nas v spovednici, pokažite, da potrebujete božje od-
puščanje, nasvet, prosite za molitev, za blagoslov, cenite daritev svete maše, 
radi se je udeležite tudi med tednom in k njej povabite in pripeljite še koga. 
Poskušajte v župniji poiskati področje, kjer bi lahko svoj talent dali na razpolago 
župnijskemu občestvu. Bodite potrpežljivi z našimi napakami, nerodnostjo in 
slabostmi. Tudi vsak od nas v duhovnem poklicu hodi po poti za Kristusom, ki 
je naš edini zgled, razlog naše vere. Spoštljivo v okolici govorite o tistih, ki smo 
se z različnimi zaobljubami ali posvečenjem odločili, da hodimo tesneje za na-
šim Gospodom. Darujte svoje trpljenje, naredite kako majhno žrtev z mislijo in 
molitvijo: to bom storil za nov duhovni poklic, za stanovitnost poklicanih. 
Vprašajmo tudi mi našega Gospoda, kaj naj storimo, da se bo kak mlad fant ali 
dekle opogumil stopiti v duhovni poklic. 
Kako bo v prihodnje ob pomanjkanju duhovnih poklicev, se sprašujejo naši 
škofje, mi duhovniki, nekateri verniki. Imejmo pogum, Jezus je dejal: kdor 
išče, najde, kdor trka, se mu bo odprlo, kdor prosi, prejme. Zato pogum, božje 
ljudstvo, vztrajajmo in vztrajno tudi prosimo Gospoda žetve.

Prošnje vernikov

Gospod Jezus, naročil si, naj prosimo Gospodarja žetve, da pošlje delavce na 
svojo žetev. Z zaupanjem te prosimo:
1. Prosimo, da  v naši krajevni Cerkvi nikoli ne bi manjkalo svetih oznanjeval-

cev evangelija in delivcev Božjih skrivnosti.
2. Prosimo te za mlade, okrepi jim vero, da bodo  z veseljem vodili svoje 

vrstnike k osebni veri v Jezusa Kristusa.
3. Prosimo te za bolne, trpeče in ostarele. Naj velikodušno darujejo svoje 

trpljenje in preizkušnje za rast novih duhovniških, diakonskih, redovniških 
in misijonskih poklicev.

4. Prosimo te za bolne in ostarele duhovnike, redovnike in redovnice. Ti jih 
krepčaj in spremljaj v njihovih preizkušnjah, verniki pa naj jim radi poma-
gamo.

5. Vsem pokojnim, ki so ti v posvečenem življenju služili, daj delež večnega 
življenja in jim milostno odpusti njihove grehe.

Gospodar Žetve, usliši naše prošnje, ki živiš in kraljuješ na veke vekov. Amen. 
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TRETJI DAN - torek 3. velikonočnega tedna

Torek, 16. april 2024              Slavko Kimovec

Uvod v sveto mašo
Bratje in sestre. Vsem zbranim lep pozdrav. Hvala, ker ste prišli k delavniški 
maši. S tem izkazujete večjo vero v Boga, skrb za Cerkev in svet v sedanjem 
času in poseben posluh za našo krajevno Cerkev: obhajamo namreč teden 
molitve za duhovne poklice.
Priznajmo in obžalujmo svoje grehe, da bomo vredno obhajali najsvetejše 
skrivnosti.

Homilija
Predragi v Gospodu! Vsako leto obhajamo med 3. in 4. velikonočno nedeljo 
teden molitve za nove duhovne poklice. Spominjamo se Jezusovega naročila: 
prosite in boste prejeli … nove diakone, duhovnike, redovnike, misijonarje ...
Zato je geslo letošnjega molitvenega tedna Prosite Gospoda žetve. Gospod 
namreč kliče in vabi, spodbuja in opogumlja poklicane, naj se odločijo Zanj.
Beseda žetev je vzeta iz kmečkega dela in življenja. Bog Stvarnik nam daje 
vsega za dušo in telo. Tudi ta trenutek bodimo Gospodu za vse hvaležni.
Toda žetev je na koncu. V resnici je tako: najprej setev – potem žetev. Naj bo 
tudi v tem molitvenem tednu podobno: v prvih dneh se bolj oziramo na setev. 
Ob dobrem semenu, zavzetem delu in drugih ugodnih okoliščinah smemo 
upati na kvalitetno žetev.
Kakšna pa so ugodna semena za nove duhovne poklice? Starši pri svojih otro-
cih kmalu odkrijejo sposobnosti in talente. Večina otrok v šolskem obdobju 
– tudi s pomočjo različnih mladostnih sopotnikov in ustanov – počasi spozna 
Božji klic za svoje nadaljnje  življenjske korake. 
Dovolite, da vam razkrijem svojo pot v duhovni poklic. Po končani osnovni šoli 
– imel sem manj sposobnosti in zato je bilo potrebne več pridnosti – sem za-
slutil ob sošolcu veselje v elektrotehniki. Srednjo šolo sem uspešno zaključil in 
delal v elektro–servisni delavnici. Popravljali smo različne električne aparate. 
Nekega dne mi je mojster naročil, naj popravim likalnik. Delo je bilo hitro opra-
vljeno. Čez nekaj dni so me poklicali, da želi stranka z mano  govoriti. Likalnik 
je bil od starejše gospe. Tako lepo se mi je zahvaljevala za popravilo in dodala: 
s snaho se včasih spričkava. Sedaj pa ji bom lahko naredila drobne pozornosti 
s popravljenim likalnikom.
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Premišljujem o tej gospe. Podobnih dogodkov je bilo še veliko. Kako me je 
dobri Bog pripravljal na duhovniški poklic! Lepo je razveseliti človeka, kot du-
hovnik lahko to storim še večkrat, še lepše in boljše. Tako z veseljem opra-
vljam duhovniško službo že skoraj 40 let in – tu in tam – popravim luč, stikalo, 
manjši aparat.
Hvala vsem za molitve in darovanje svojega življenja za duhovne poklice: od 
setve do žetve. Sveti diakon Štefan: hvala ti – prvi mučenec svete Cerkve.

Prošnje vernikov

Bratje in sestre, Gospod nas po vseh posvečenih na poseben način spremlja 
in blagoslavlja. Prosimo ga:
1.  Za mlade, ki jih kličeš v svojo službo, da bi se ti velikodušno odzvali.
2. Naj bodo naše šole prostor, kjer se bodo mladi vzgajali za poštenost in 

pravičnost.
3. Nagovarjaj mlade, da bodo s svojimi talenti bogatili našo družbo.
4. Za vse, ki so se ti posvetili, da bi z besedo in zgledom iskreno pričevali 

zate.
5. Naj diakoni pogumno živijo svoje poslanstvo služenja tebi in bližnjim.
6. Naj bodo škofje in duhovniki navdušeni in zvesti oznanjevalci veselega 

oznanila.
7. Podari redovnicam odprto srce, ki bo znalo prepoznavati nemočne in za-

vržene.
8. Za pokojne, ki so molili za nove duhovne poklice, da bi prejeli večno vese-

lje pri tebi.
Gospod Jezus, podari svoji Cerkvi plemenite služabnike, da se bodo nesebič-
no darovali za rast tvojega kraljestva, ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.
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ČETRTI DAN - sreda 3. velikonočnega tedna

Sreda, 17. april 2024            Andrej Pažur

Uvod v sveto mašo
Današnja Božja beseda nam pričuje, da lahko kristjani živimo tudi v takšni 
družbi, ki nas preganja oz. nam nasprotuje. Tako kot se je dogajalo v času 
apostolov, ko so za veselo oznanilo bili pripravljeni dati svoje življenje, se žal to 
dogaja tudi danes, ko na nevsiljiv način kristjani – verniki, redovniki in redovni-
ce ter duhovniki – dajejo svoje življenje za Kristusa. Jezus nas vabi k sebi. Vabi 
preko vseh nas, mi pa moramo prisluhniti, kaj nam Jezus govori.

Homilija
Današnja Božja beseda nas postavlja v čas, ko je Savel, kasnejši apostol Pa-
vel, preganjal prve kristjane. Še posebej je začel srdit boj z njimi po Štefanovi 
smrti. Ljudje so se razbežali, apostoli pa so ostali skupaj, čeprav so se tudi 
sami bali za svoje življenje. Verjetno so čutili, da so samo skupaj dovolj močni. 
Močni ne v fizičnem pomenu, ampak močni v duhu in veri, še posebej po 
binkoštih. Iz svoje vere so začeli oznanjati evangelij ljudem, ki so pričakovali 
Mesija. Ljudje so jih sprejemali enodušno, gledali so znamenja, ki so jih delali. 
Ti prvi misijonarji niso delali v svojo čast in slavo, ampak so enostavno mo-
rali to veselo oznanilo, ki so ga sami prejeli, dati tudi drugim. Telesno gledati 
Jezusa še ne pomeni verovati vanj. Za Janeza je “priti k Jezusu” isto kakor 
verovati vanj. To verovanje je božje delo, torej božji dar, in Oče je tisti, ki Sinu 
daje vse, ki pridejo do vere. Sin je v službi Očetove volje in mora varovati ter 
ohraniti vse, ki pridejo do vere, ter jih privesti do polnosti večnega življenja z 
obujenjem poslednji dan. Tako kakor je bil Jezus v Očetovi službi, so v službo 
za druge vstopili tudi apostoli in tisti, ki so jih oni pošiljali oznanjati veselo ozna-
nilo. V središče so postavili evharistijo, Jezusovo nekrvavo daritev na oltarju, ki 
se ponavlja vsak dan do današjnih dni. Vzor nam je lahko blaženi Alojzij Groz-
de, ki je rekel: “Evharistija je sonce mojega življenja.” Lahko se zgledujemo po 
njegovi gorečnosti za evharistijo, ki nam je včasih manjka, pa po njegovi vnemi 
v molitvi k Materi Mariji, ki je Jezusova Mati, Mati Cerkve, duhovnikov in du-
hovnih poklicev. Marija nam vedno stoji ob strani in je srednica vseh milosti, ki 
so potrebne za prebuditev novih duhovnih poklicev v Cerkvi. Vsak duhovni po-
klic je povezan z Bogom, Cerkvijo in tudi z Marijo. Zato v tem tednu molitve za 
nove duhovne poklice, pa tudi druge dni, molimo in se ne naveličajmo moliti 
za duhovne poklice. Čeprav imamo včasih občutek, da je vse zaman, moramo 
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biti vztrajni. Mi sejemo, okopavamo, plejemo, Bog pa daje dež in sonce, ki da 
tem semenom rast  v duhovniški, redovniški ali misijonski službi.

Prošnje vernikov
Dobri Bog, k Tebi prihajamo in pred Te polagamo naše prošnje:
1.  Dobri Bog, prosimo Te za papeža, škofe, duhovnike, da bi pogumno in 

neutrudno oznanjevali Tvojo besedo in tudi sami iz nje živeli.
2.  Prosimo Te tudi za vse druge pastoralne delavce po naših župnijah, bla-

goslavljaj njihovo delo in jim dajaj moči in sposobnosti, da bi nas vedno 
varno vodili k Tebi.

3.  Po Svetem Duhu nam vsem daj jasno spoznati Božji načrt z nami in nam 
v vsakdanjem življenju pomagaj ravnati po Tvoji volji.

4.  Bodi blizu vsem preganjanim in mučenim kristjanom in jih reši iz njihovih 
stisk in nevarnosti, preganjalcem pa nakloni milost pravega spoznanja in 
spreobrnjenja. 

5.  Prosimo te tudi za vse, ki jih na poseben način kličeš v službo evangelija, 
da bi velikodušno

     odgovorili na Tvoj klic in mu radikalno sledili.
6. Naj uživajo večno srečo v nebesih naši pokojni duhovniki, redovniki, redov-

nice, starši, bratje, sestre in vsi, ki so nam v svojem življenju posredovali 
vrednote krščanske vere.

Dobri Bog, hvala, ker nas vedno znova poslušaš in hvala Ti za že premnoge 
naklonjene nam milosti; prosimo Te, usliši tudi te in še druge naše prošnje, ki 
jih nosimo v svojem srcu, po Kristusu – našem Gospodu. Amen.
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PETI DAN - četrtek 3. velikonočnega tedna

Četrtek, 18. april 2024           Primož Bertalanič

Uvod v sveto mašo
Bratje in sestre, v tem tednu še posebej molimo za nove duhovne poklice in 
svetost duhovnikov. Priznajmo najprej svoje grehe in jih obžalujmo, da bomo 
vredno obhajali svete skrivnosti.

Homilija
V velikonočnem času odkrivamo globine Božje ljubezni do nas. Danes nas 
navdihuje zgled služabnika etiopske kraljice Kandake. Slišali smo, kako je bil na 
romanju in kako se je z branjem Svetega pisma poglabljal v vero. K njemu, ki ni 
živel svoje vere samo navzven, ampak se jo je trudil razumeti in se je poglabljal 
vanjo, je Bog poslal Filipa.
Ko v tem tednu molimo za nove duhovne poklice, mislimo predvsem na tiste 
mlade fante in dekleta, ki naj bi odgovorili na Božji klic in vse svoje življenje 
posvetili duhovniški, redovniški ali misijonski službi. Pogosto pa pozabljamo, 
da smo vsi poklicani k oznanjevanju evangelija. Na koncu vsake svete maše 
nas duhovnik pošlje v svet, da bi bili oznanjevalci evangelija s svojim življenjem 
v naši družbi. Najprej v družini, potem med sosedi, sodelavci in sošolci …    
V vsakdanjem življenju pri naših vsakdanjih dolžnostih oznanjujmo evangelij. 
Začnimo z osebno molitvijo in branjem Božje besede. Ker pa sami ne znamo 
in ne zmoremo vsega, se povežimo v skupine. Povabimo Filipe, ki nas bodo 
poučili, da bomo sami napredovali v modrosti. Postanimo tudi mi Filipi tistim, 
ki iščejo resnico in jim pogumno spregovorimo o svoji veri.
Naša vsakodnevna molitev, poglabljanje v resnice naše vere in življenje po 
veri bo gotovo navdušilo mlade, da se bodo vprašali, ali jih morda Gospod ne 
kliče na posebno pot duhovništva. Vsem, ki so na njegov klic že odgovorili, pa 
stojmo ob strani z molitvijo in svojo bližino. 
Gospod nas gotovo ne bo pustil samih in nam bo poslal duhovnike, če bodo 
naši mladi živeli v okolju, ki živi iz vere in hrepeni po poznavanju in oznanjeva-
nju Boga.
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Prošnje vernikov

Bratje in sestre! Zbrani okrog oltarja prejemamo darove Jezusove velikonoč-
ne daritve. Hvaležni za ta neprecenljivi dar se zatecímo k vstalemu Zveličarju:
1. Kruh, ki nam ga daješ, je tvoje meso za življenje sveta. Naj tvoja Cerkev 

zvesto opravlja svoje poslanstvo in naj ji nikoli ne zmanjka delivcev svetih 
skrivnosti.

2. Pri vsaki daritvi se nam daješ v hrano, v tabernakljih pa nas čakaš kot 
najzvestejši prijatelj; naj po obhajilu in pogovoru s teboj usmerjamo svoje 
življenje.

3. Po bogoslužju v svetišču si nam blizu; pomagaj vsem, ki skrbijo za lepoto 
bogoslužja in cerkva, naj bodo deležni naše pomoči in tvojega navdiha.

4. Greh te razžali in pokora potolaži; naj ohranimo občutek za greh in pogosto 
prejemamo zakrament svete spovedi.

5. Ti si vstajenje in življenje; naše sorodnike, prijatelje in znance, ki so se 
trudili, da bi živeli po Božjih zapovedih, sprejmi v večno srečo v svojem 
kraljestvu.

Vstali Zveličar! Tvoja beseda nam vliva pogum, hrana, ki nam jo daješ, pa nas 
krepi na poti življenja. Usliši nas in nas še naprej spremljaj s svojo milostjo, ki 
živiš in kraljuješ vekomaj. Amen. 
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ŠESTI DAN – petek 3. velikonočnega tedna

Petek, 19. april 2024              Ciril Murn

Uvod v sveto mašo
Jezus se je iz ljubezni do nas učlovečil in postal navzoč v preprostem kruhu in 
vinu. Da smo lahko tudi danes z Njim združeni, potrebujemo duhovnike, zato 
naj bo naša prošnja za nove duhovne poklice goreča in živa ter vedno prisotna. 
Gospod pa nam naj odpusti naše grehe v pričakovanju prejetja živega kruha 
za življenje sveta.

Homilija
Jezusova napoved, da bo dal svoje telo v hrano in svojo kri v pijačo, je vnesla 
med poslušalce resno prerekanje. Trditev je bila preveč nenavadna, da bi jo 
mogli mirno sprejeti.
Tudi mnenje nekaterih današnjih kristjanov je, da pri krščanskem bogoslužju 
nista navzoča Jezusovo telo in njegova kri. Kruh in vino, ki ju prinašamo na 
oltar, ostajata kruh in vino, sta le spomin zadnje večerje in nič več. Jezus je 
sicer nad njima izrekel besede: To je moje telo, to je moja kri, toda izražal se je 
simbolično, podobno kot takrat, ko je rekel: Jaz sem trta, vi mladike. Podobno 
naj bi veljalo tudi za Jezusovo izjavo o mesu in krvi.
Če pa si dogodek evangelija pobliže ogledamo, ugotovimo, da ni tako. Med 
poslušalci se je vnelo negodovanje, ker so Jezusovo trditev razumeli dobe-
sedno. „Kako nam more ta dati svoje meso jesti?“(Jn 6,52) Jezus jih ni po-
pravljal češ, niste me prav razumeli, govoril sem le simbolično, ne bo vam 
treba mojega mesa jesti. Nasprotno, potrdil je, da so ga prav razumeli, ko so 
njegovo izjavo sprejeli dobesedno. Prejšnjo trditev je podkrepil: „ Moje meso 
je resnična jed in moja kri resnična pijača. Kdor je moje meso in pije mojo kri, 
ima večno življenje in jaz ga bom obudil poslednji dan. Ako ne boste jedli mesa 
Sina človekovega in pili njegove krvi, ne boste imeli življenja v sebi“.
Tako trdih besed mnogi poslušalci niso mogli prenesti. Začeli so odhajati, a 
Jezus jih ni klical nazaj. Obrnil se je k apostolom in jim dal možnost, da tudi oni 
odidejo, če ne verjamejo njegovim besedam.
Niso odšli. Pri zadnji večerji so doživeli uresničitev njegove obljube. Naročil jim 
je: To delajte v moj spomin. Postali so njegovi prvi in najožji sodelavci. Za njimi 
to delajo duhovniki vseh časov in krajev. Zanje moramo neprestano moliti, da 
bomo imeli kruh za življenje sveta. Jezus tudi danes kliče, vsakdo pa je posta-
vljen pred odločitev: ostati ali oditi.
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Prošnje vernikov

Bratje in sestre! Slavimo našega Boga in oznanjamo njegovo slavo. Njega, ki 
je storil čudovite reči, prosimo:
1. Naj papež, škofje in duhovniki z ljubeznijo in predanostjo opravljajo svoje 

poslanstvo služenja Cerkvi.
2. Za mlade, ki jih kličeš v svojo službo, da bi se ti velikodušno odzvali.
3. Za nas, da bi trdno verovali v resnično Jezusovo navzočnost v evharistiji.
4. Naj tvoja bližina tolaži vse osamljene, trpeče in bolne doma in v bolnišni-

cah.
5. Za pokojne duhovnike, redovnice in misijonarje ter za vse, ki so molili za 

duhovne poklice, naj prejmejo večno veselje pri tebi.
Gospod Bog! Močna je do nas tvoja ljubezen in tvoja zvestoba traja vekomaj. 
Usliši naše prošnje zaradi vstajenja Jezusa Kristusa, tvojega Sina, ki s teboj 
živi in kraljuje vekomaj. Amen. 
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SEDMI DAN – sobota 3. velikonočnega tedna

Sobota, 20. april 2024         N. N.

Uvod v sveto mašo
Apostolska dela, ki jih beremo v tem času, govorijo o številnih ozdravljenjih in 
čudežih, ki so jih naredili apostoli. Gospod tudi danes pričakuje od svoje Cer-
kve, da se po župnijah zaradi naše vere dogajajo božja dela. Obžalujmo, ker s 
svojimi grehi pogosto to preprečujemo.

Homilija
Ko so nekoč Jezusa poslušalci, pretreseni zaradi njegove besede, vprašali: 
»Gospod, kaj naj storimo, da bomo izvrševali božja dela?«, jim je odgovoril: 
»Božje delo je to, da verujete.« Vera je torej pogoj vsakega duhovnega poklica 
in pogoj, da se začnejo dogajati velika božja dela. Bog dela velike reči sicer 
tudi brez naše vere, vendar jih takrat ne vidimo in ne slavimo Očeta v nebesih.
Današnji evangelij nas postavlja ravno pred to vprašanje. Ali zares brezpogoj-
no verujemo, da je Jezus edini Odrešenik in smisel človeštva, kar priznava Pe-
ter, ali pa bomo rekli: »Trda je ta beseda,« in iskali druge rešitelje. Kam to vodi, 
jasno vidimo v sodobni zahodni kulturi. Ta se je Kristusu v veliki meri odrekla 
in zašla v duhovo puščavo. 
Poglejmo vprašanje smisla bivanja. To je vprašanje, ki je zmeraj navzoče v 
našem srcu, naj priznamo ali ne. Tudi odgovor je jasen. Z Bogom dobi življenje 
smisel, če pa ni Boga in ne posmrtnega življenja, je človek »podoben živali, 
ki pogine«, pravi sveto pismo. Zato je treba vlagati denar in velike napore v 
zabavo, hrup, modo, užitek. V trenutku, ko tega ni več, smo pred vprašanjem 
smisla. Sodobna kultura ne zna osmisliti niti ene ure našega trpljenja, ker se 
ne da. Smisel trpljenju lahko da samo Bog, tega pa sodobna kultura odganja. 
Bogu hvala za tihe pričevalce smisla trpljenja. O njih se ne piše veliko.
Poglejmo področje narave. Vernemu človeku je navdih in zakladnica božjih ču-
des, pa naj bodo to atomi ali zvezdnato nebo nad nami. Sveto pismo je polno 
občudovanja naravnih zakonov in pravi, da brez priznanja Boga sploh ne more 
biti nobene modrosti. Popularna kultura pa povzdiguje navidezne strokovnja-
ke, ki duhovno slepi ne vidijo nadnaravne inteligence, ki jo preprosti in mali 
vidijo v vsakem bitju. Kako potrebujemo preroke med znanstveniki, ki bi udarili 
po mizi in rekli: »Dovolj je! Brez Boga ne znamo pojasniti ne nastanka vesolja 
ne naravnih zakonov. Nič. Amen.«
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Poglejmo področje umetnosti in kulture. Imate tudi vi vtis, da bolj je nekaj ne-
umno, bolj se oglašuje, bolj je nesramno, bolj se povzdiguje, bolj plehko, bolj 
se hvali kot sodobno in izvirno? Za vse to pa gre  morje denarja. Umetnost, ki 
zanika Boga, je mrtva, saj neha biti glasnica lepega, plemenitega in dobrega. 
Vendar Gospod Bog tudi na tem področju vedno preseneča. Prebuja priče-
valce umetnike, po katerih beseda, pesem in podobe postanejo nekakšen 
zakrament nebeške bližine.

Prošnje vernikov

Bratje in sestre, obrnimo se sedaj na našega nebeškega Očeta, ki je vir vsake 
poklicanosti in ga prosimo:
1.  Za papeža Frančiška, naj v duhu Dobrega Pastirja kaže vsem kristjanom 

pot popolne zvestobe Kristusu.
2. Za našega škofa I., naj bo poln apostolskega ognja in vnet dušni pastir.
3. Za družine, naj bodo skupnosti vere, življenja in ljubezni, da bodo v njih 

zoreli novi duhovni poklici.
4. Za mlade pred življenjsko odločitvijo, naj prisluhnejo Božjim navdihom in 

jim vztrajno sledijo.
5. Za bolne in ostarele, naj svoje trpljenje darujejo za nove duhovne poklice 

in jih z molitvijo podpirajo.
6. Za rajne duhovnike in redovnike, naj jih Gospod za njihovo delo in zvesto-

bo nagradi z večnim življenjem.
Vsemogočni Bog, gospodar setve in žetve, usliši te naše prošnje in pošlji nove 
delavce na svojo žetev. To te prosimo po Kristusu našem Gospodu. Amen.
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OSMI DAN – 4. VELIKONOČNA NEDELJA
Nedelja Dobrega Pastirja

Nedelja, 21. april 2024                      Peter Kokotec

Uvod v sveto mašo
Dragi bratje in sestre.
Ko nam Jezus na današnjo nedeljo v priliki prikaže zgled Dobrega Pastirja, 
nas opogumi, da nas vedno spremlja in nas ne zapušča. Vabi nas, da skupaj 
razmislimo in pogledamo na naše pastirje, to je duhovnike, in skupaj molimo 
zanje in za nove duhovne poklice. Na začetku svete maše se zato vprašajmo, 
kaj in koliko s svojim življenjem storimo za nove duhovne poklice in za duhov-
nike. Zavedajoč se lastne krhkosti priznajmo in obžalujmo, da smo večkrat slab 
zgled, in obžalujmo svoje grehe.

Homilija
Dragi bratje in sestre. Vsakdanje novice so večinoma negativne: vojne in na-
silja na globalni ravni, vse dražji stroški življenja na državni ravni, družinsko na-
silje, ločitve in podobno v naši okolici. Človek bi pričakoval, da bi vsaj v Cerkvi 
slišal dobre novice, a še tam se nam zdi, da slišimo več slabega kot dobrega. 
Koliko ljudi je izvedelo, da ne bodo imeli več župnika! Poslušamo o tem, kako 
primanjkuje duhovnikov, župnije se združujejo. Nekateri duhovniki pregorevajo 
zaradi preobilice dela, vse več je ostarelih. To so samo nekatere izmed tem v 
Cerkvi. Ob tem lahko postajamo apatični in brez prave volje. 
Tudi apostol Peter, o katerem smo brali v današnjem berilu iz Apostolskih del, 
bi lahko svojo situacijo sprejemal negativno in brez prave volje. Ker je oznanjal 
živega Kristusa, od mrtvih vstalega, je bil na zaslišanju pred poglavarji ljudstva 
in starešinami. Grozilo mu je, da ga bodo javno pretepli ali celo vrgli v zapor. 
Vendar ga zaslišanje in teža dogodkov nista porinila v malodušje, temveč je 
zaupal v Boga in je odprt Svetemu Duhu pred vsemi oznanjal evangelij. Svoje 
srce je odprl Bogu in se prepustil Božjim načrtom, sam pa je naredil vse, kar je 
zmogel in z jasno besedo oznanjal Kristusa. Prav zgled apostola Petra naj nam 
bo na nedeljo Dobrega pastirja spodbuda, da ne bi obupovali, ampak bi tudi 
mi današnji čas in preizkušnjo pomanjkanja duhovnih poklicev vzeli kot izziv, ki 
nas vabi k razmisleku o našem pričevanju za Boga, o naši zavzetosti za vero in 
pogumu za oznanjevanje.
Po naših človeških merilih pravimo, da primanjkuje duhovnikov. Preštete ima-
mo župnije, prešteta imamo kaplanska mesta, štejemo župnije, ki nimajo več 
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svojega župnika. Prav tako seštevamo leta duhovnikov in ugotavljamo, da je 
povprečna starost kar visoka, okrog 63 let, ko večina ljudi že odhaja v pokoj, 
pri nas pa duhovniki vodijo velike in male župnije. Če bi se še ti upokojili, bi 
skoraj ostali brez župnikov na župnijah. Vendar so to naša zemeljska merila, 
ne Božja. Kolikokrat celo v naših molitvah za nove duhovne poklice rečemo: 
»Gospod, daj nam čim več duhovnikov in duhovnih poklicev.« Pri tem pa po-
zabljamo, da je Jezus rekel, da je žetev velika, delavcev pa malo. Ni rekel, da 
je žetev velika, delavcev pa dovolj, ali kaj podobnega. 
Kaj je torej pomembno pri naših molitvah? Najprej, da nas Bog ne zapušča in 
da je vedno z nami, saj smo, kot pravi apostol Janez v današnjem berilu: »Božji 
otroci se imenujemo in to tudi smo.« (1 Jn 3,1) Torej Bog svojih otrok ne zavrže 
ali zapusti. Po svojih znamenjih nas spodbuja, da bi prepoznavali njegovo voljo 
in živeli po njegovem evangeliju. To velja tudi pri naših molitvah in prošnjah 
za nove duhovne poklice. Naša molitev naj bo namenjena predvsem temu, 
da bi imeli dobre duhovnike, ki bodo upodobljeni po Jezusovem srcu in bodo 
živeli, kakor je Jezus učil, ter pričevali zanj s svojim življenjem. Pomanjkanje 
duhovnih poklicev ni Božja kazen, ampak Božje znamenje, ki nas vse vabi na 
pot novega življenja, da bomo odkrivali pravo vrednost duhovnega poklica in 
odločitve v hoji za Kristusom. 
Kdo je torej tisti, ki ga Bog kliče na pot duhovništva? To je človek, mlad ali 
odrasel, ki je tako človeški, tako krhek, in vendar iz te krhkosti in človeškosti 
oznanja Boga in deluje v njegovem imenu. Ne potrebujemo torej mnogo du-
hovnikov, ki bodo ustregli vsaki naši zahtevi. Ne potrebujemo servis Cerkve, 
ki bo zadostil vsaki naši kaprici. Potrebujemo dobre in zveste duhovnike, ki ne 
bodo najemniki Gospodovega vinograda, ampak pravi pričevalci in pastirji duš. 
Zato prosimo, da bi se mladi in vsi, ki slišijo Božji klic, odzvali nanj in postali 
dobri duhovniki. Zgled tega nam je Jezus, Dobri Pastir, ker pozna ovce in ovce 
poznajo njega. 
Hvala vam, dragi bratje in sestre, dragi starši in starejši, dragi mladi in otroci, 
za vse vaše molitve za nas duhovnike in za nove duhovne poklice. Prav zaradi 
vaših molitev Božji glas v srcu mladega ali starejšega ni preslišan, ampak še 
močneje zadoni in odmeva, da lahko vsi postajamo boljši in da lahko duhovniki 
ob vas iskreno oznanjamo Boga in pričujemo za Kristusa. Ne utrudite se v tej 
molitvi, ampak vztrajajte, saj vsi verujemo, da Jezus, Dobri Pastir sliši naše 
prošnje in molitve. Amen.
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Prošnje vernikov

Jezus, Dobri Pastir, ti si vedno z nami, poznaš vse naše prošnje in stiske ter 
nas uslišuješ. Zato te prosimo:
1. Jezus, Dobri Pastir, varuj papeža Frančiška, škofe in duhovnike, da bodo 

pogumno in zvesto oznanjali tvoj evangelij v današnjem času.
2. Jezus, učitelj modrosti, daj državnim voditeljem, kulturnim delavcem in 

vsem, ki delajo v družbenem življenju, pravo modrost, da si bodo prizade-
vali za duhovni napredek našega naroda in vseh državljanov.

3. Jezus, zgled ponižnosti, vzbudi v mladih pogum, da se bodo pogumno 
odzvali tvojemu klicu in stopili na pot za teboj v duhovniškem, redovni-
škem ali misijonskem poklicu.

4. Jezus, trpeči Božji služabnik, vsem, ki trpijo na duši ali telesu, pomagaj, 
da bodo v trpljenju našli smisel darovanja tudi za nove duhovne poklice in 
duhovnike.

5. Jezus, slava svetnikov, sprejmi k sebi v svetlobo večnega življenja vse 
rajne duhovnike, redovnike, redovnice, misijonarje in vse, ki so se trudili in 
delali za rast novih duhovnih poklicev in za poklicane. 

Jezus, Dobri Pastir, sprejmi vse te naše prošnje, pa tudi tiste, ki so ostale v 
naših srcih, in nas usliši, ki živiš in kraljuješ vekomaj.
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MOLITVENA URA

MOLITVENA URA ZA VEROUČENCE  II. TRIADE

s. Marija Zabret
Pesem:

Jezus moj, ljubim te, bolj kot vse drugo, ljubim te.
Vse kar je v meni naj prepeva ti, Jezus moj, ljubim te.

Jezus moj, molim te, …
Jezus moj, prosim te, …
Jezus moj, slišim te, …
Jezus moj, hvalim te …

(Če je možnost molitve pred izpostavljenim Najsvetejšim, se med začetno pe-
smijo izpostavi, na koncu pesmi otroci kleče pozdravijo: Hvaljeno in češčeno 
naj vedno bo …)

Voditelj: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 
Bralec: Dobri Bog, dal si nam ušesa, da te lahko slišimo, dal si nam srce, 

da te lahko ljubimo, dal si nam dušo, da v njej prebivaš in smo tako 
lahko vedno s teboj.

 Prosimo te, očisti nam oči, da bomo videli tvoja dela, odpri nam uše-
sa, da te bomo slišali, ko nas vabiš, naj hodimo po tvojih stopinjah, 
in odpri nam usta, da te bomo mogli slaviti tudi s svojim glasom.

Pesem:
Odpri oči mi,
da vidim te, Jezus, 
da se te dotaknem
in rečem, da tvoj sem.
Ušesa odpri mi za tvojo besedo,
srce odpri mi, da vzljubim te, Jezus.

(nekaj trenutkov molitve v tišini)

Voditelj: prebere:  Mr 1, 16-20
 Ko je šel ob Galilejskem jezeru, je zagledal Simona in Andreja, Simo-

novega brata, ki sta metala mrežo v jezero; bila sta namreč ribiča. 
Jezus jima je rekel: »Hodita za menoj in naredil vaju bom za ribiča 
ljudi!« Takoj sta pustila mreže in šla za njim. Ko je šel malo naprej, 



25

je zagledal Jakoba, Zebedejevega sina, in njegovega brata Janeza, 
ki sta bila tudi v čolnu in popravljala mreže. Takoj ju je poklical. In 
pustila sta očeta Zebedeja z najemniki v čolnu ter odšla za njim.

 To je Božja beseda

Pesem:
Ko Jezus je začel učiti, 
izbral si prve je učence
in najprej se njegova je dobrota 
izlila na dva revna ribiča. 

Simon in brat njegov Andrej, 
zaslišala čudovite sta besede:
“Hodita za menoj, napravil vaju bom 
za ribiča, za ribiča ljudi!” 

Z učenci se tedaj umakne k morju,
pri mitnici zagledal je Mateja 
in rekel mu je: ”Hodi za menoj!” 
Matej je vstal in šel za njim.

Voditelj: Jezus, kot si nekoč poklical apostole, tudi danes kličeš, fante in de-
kleta, može in žene, da bi prisluhnili tvojemu glasu in ti sledili, kamor 
jih kličeš. Zato te prosimo:

Bralec 1: Prosimo za vse očete in matere, da bi v medsebojni zvestobi mogli 
pričevati, da  je ljubezen in življenje tvoj dar.

Vsi: Oče naš … Zdrava Marija … 

Bralec 2: Prosimo te za vse katehistinje in katehiste, ki nam z vso vnemo in 
žarom pričujejo in govorijo, kako zelo nas imaš rad.

Vsi: Oče naš … Zdrava Marija … Slava Očetu ...

Bralec 3: Prosimo te za misijonarje in misijonarke, ki so odšli za tvojim klicem 
v daljne dežele, kjer vlada revščina. Naj tamkajšnji ljudje preko dejanj 
misijonarjev začutijo Tvojo ljubezen in odpuščanje.

Vsi: Oče naš … Zdrava Marija … Slava Očetu …

Bralec 4: Prosimo te za redovnice in redovnike, ki nam s svojim življenjem in 
besedami kažejo na vrednost in lepoto življenja, darovanega tebi. Da 
bi ti ostali zvesti v življenju po redovnih zaobljubah.

Vsi: Oče naš … Zdrava Marija … Slava Očetu …
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Bralec 5: Prosimo te za nas, otroke, pomagaj nam, da bomo znali v življenju 
izbirati, kar je lepo in dobro, in prisluhniti tistemu, ki nam govori, kar 
je resnično. Da bi se  vztrajno učili poslušati tvoj glas in izpolnjevati 
to, k čemur nas vabiš.

Vsi: Oče naš … Zdrava Marija … Slava Očetu …

Bralec 6: Prosimo te za fante in dekleta, ki si jih že poklical na pot redovni-
škega ali duhovniškega poklica in se pripravljajo na svoje bodoče 
poslanstvo, naj jim dvomi in ovire, ki se jim postavijo na pot, ne 
zameglijo njihovega življenjskega cilja.

Vsi: Oče naš … Zdrava Marija … Slava Očetu …

Voditelj: Molimo: Gospod Jezus, skupaj s teboj in v tvojem imenu prosimo 
nebeškega Očeta, odpri nam ušesa in srce, da ti bomo sledili, ka-
mor nas kličeš. Vsem mladim, ki si jim v srce položil seme duhov-
niškega, redovniškega ali misijonarskega poklica, daj moč in zve-
stobo, da bodo to seme negovali in mu pustili, da se razraste preko 
vsega njihovega življenja in obrodi sadove za tvoje kraljestvo, ki je 
med nami. To te prosimo po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

(Če je izpostavljeno Najsvetejše in blagoslov)

Pred blagoslovom pesem: 

Bodi hvaljen, o Gospod, bodi hvaljen,
Bodi hvaljen, dobri Bog. (2x)
Za kruh življenja in kri rešenja, 
slavim te, Jezus, moj dobri Rešenik. (2x)

Zaključek

Pesem:

Ljubezen me spreminja (P. Pučnik)

Kadar vstaja sonce, prebuja se nov dan,
ko nekdo te ljubi, odpira svojo dlan,
in ko človek išče radost, srečo, mir srca,
je samo ljubezen, ki lahko osreči ga.
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O daj, Gospod, ljubezni polno mi srce,
Glej, zaman je drugo vse.
Rad bi ponesel jo v življenje vsem ljudem,
z njo odpiral jim srce.

Kakor jutra rosa, ki ob soncu več je ni,
kakor vrt pomladni, ki na novo zaživi,
človek se spreminja, ko ljubezen v njem živi,
mrak postaja sonce, v njem veselje prebudi.
O daj, Gospod, ljubezni polno mi srce, …

Ali 

Stvarnik zemlje in neba

Stvarnik zemlje in neba, videl stisko sem sveta.
Greh in zlo, trpljenje vse premagal bom.
Sonce sem ustvaril jaz, da prežene temo, mraz.
Kdo odkril bo luč ljudem? Koga pošljem naj?

Tukaj sem, Gospod, pošlji mene!
Slišal sem tvoj klic in zdaj sem tu.
Bodi z mano, ko bom vabil vse k ljubezni, veri, upanju.

Jaz ustvaril sem ta svet, rad prebivam pri ljudeh.
Z njimi jokam in trpim, a daleč so.
Srca kot iz kamna so, a beseda moja bo
jim ljubezen dala spet. Koga pošljem naj?

Tukaj sem, Gospod, pošlji mene!
Slišal sem tvoj klic in zdaj sem tu.
Bodi z mano, ko bom vabil vse k ljubezni, veri, upanju.

Zrak in ogenj ustvaril sem, dajem hrano vsem ljudem.
Za uboge jaz skrbim, rešujem jih.
Svoj kruh z njimi rad delim, dušo in telo krepim.
Zanje sem življenje dal. Koga pošljem naj?
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MOLITVENA URA ZA VEROUČENCE III. TRIADE 

s. Marija Zabret

Pesem:
NAJLEPŠO PESEM tebi bom zaigral,
slavil te bom dan in noč.
Srce ti dam, ti veš za moje želje,
moj Bog, moj Kralj, ljubim te!
Ti, Gospod, si klical me,
prihajam predte, moj Bog,
voljo tvojo izpolniti želim.

Tvoje bom slavil ime, ker ti odkupil si me,
moja usta pojejo: dober si!

Najlepšo pesem tebi bom zaigral,
slavil te bom dan in noč.
Srce ti dam, ti veš za moje želje,
moj Bog, moj Kralj, ljubim te!
Ti, Gospod, si klical me,
prihajam predte, moj Bog,
voljo tvojo izpolniti želim.

Ti si me odrešil, Bog, pogube, greha in zla,
podaril življenje mi v večnosti.

Najlepšo pesem tebi bom zaigral,
slavil te bom dan in noč.
Srce ti dam, ti veš za moje želje,
moj Bog, moj Kralj, ljubim te!
Ti, Gospod, si klical me,
prihajam predte, moj Bog,
voljo tvojo izpolniti želim.

Vlil veselje si v srce, zdaj tebi bom zaigral,
ker si mi svobodo dal, hvala ti!
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Bralec: Bog, moj Stvarnik, od tebe vsak dan prejemam vse, kar potrebujem 
za življenje: zrak, vodo, zdravje, mir, družino, v kateri sem se rodil, 
ljubezen staršev, bratov, sester, sošolcev in prijateljev. In še bi lahko 
našteval. Tu sem pred teboj v svoji mladostni zagnanosti, ki bi vča-
sih rada premaknila svet z njegovih tečajev. 

 Vendar mi tvoj blag in ljubezniv pogled govori, da to ni potrebno, da 
si me na svet postavil z drugim namenom.

 Vendar, kakšen je ta namen? Prosim, pomagaj mi spoznati in odkriti 
nalogo, ki si mi jo zaupal  v družini tvojih otrok.

Bralec: Deček Samuel pa je služil Gospodu pred Élijevim obličjem. 
 Tedaj je Gospod poklical Samuela. »Tukaj sem,« je rekel. Tekel je k 

Éliju in rekel: »Tukaj sem, kajti klical si me.« »Nisem klical,« je rekel, 
»vrni se, spi!« Šel je in zaspal. Gospod pa je spet poklical Samuela. 
Samuel je vstal, šel k Éliju in rekel: »Tukaj sem, kajti klical si me.« 
»Nisem klical, moj sin,« je rekel, »vrni se, spi!«  Samuel namreč 
še ni poznal Gospoda in Gospodova beseda se mu še ni razodela. 
Gospod pa je spet, tretjič, poklical Samuela. Vstal je, šel k Éliju in 
rekel: »Tukaj sem, kajti klical si me.« Tedaj je Éli spoznal, da Gospod 
kliče dečka. In Éli je rekel Samuelu: »Pojdi, spi! In če te bo poklical, 
reci: ›Govôri, Gospod, kajti tvoj hlapec posluša.‹« In Samuel je šel 
ter zaspal na svojem prostoru.

 Tedaj je prišel Gospod, se ustavil in zaklical kakor prej: »Samuel, Sa-
muel!« Samuel je rekel: »Govôri, kajti tvoj hlapec posluša.« (1Sam 
3, 1. 5-10)

(Voditelj z občutkom in v umirjeno meditativnem tonu počasi prebere spodnja 
vprašanja, na koncu pusti še nekaj trenutkov tišine.)

Voditelj: V nekaj minutah tišine pomislimo na Samuela, kako je odkrival,  
kakšen je Božji glas?

 Kako je Samuel sprejel in odgovoril na Božji klic?

 Kdaj Bog kliče tudi tebe, da bi ti zaupal kakšno posebno nalogo, 
podobno kot Samuelu?

 Prosi Boga za pogum, da bi mu zvesto sledil, če te pokliče za du-
hovnika, redovnico, ali misijonarja. 

Voditelj: Gospod Bog, hvala ti, da nam pošiljaš na pot ljudi, ki nas učijo pre-
poznavati tvoj klic v vsakdanjem življenju, kot je to storil Eli, ker mla-
di Samuel še ni poznal Božjega glasu.
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Bralec 1: Gospod, hvala ti za naše starše in stare starše, ki nas učijo moliti in 
prav živeti.

Vsi: Hvala ti Gospod.
Ali zapojemo:

O moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod.

Bralec 2: Gospod, hvala ti za prijatelje, ki nas spodbujajo k dobremu in nas 
opomnijo, kadar naredimo kaj, kar ni prav.

Vsi: Hvala ti Gospod.
Ali zapojemo:

O moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod.

Bralec 3: Gospod, hvala ti za katehete in katehistinje, ki nas z besedo in zgle-
dom usmerjajo v pravo krščansko življenje. 

Vsi: Hvala ti Gospod.
Ali zapojemo:

O moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod.

Bralec 4: Gospod, hvala ti za duhovnike, ki nam s podeljevanjem zakramen-
tov odpirajo zaklade tvojih velikih darov odrešenja.

Vsi: Hvala ti Gospod.
Ali zapojemo:

O moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod.



31

Bralec 5: Gospod, hvala ti za redovnike, redovnice in misijonarje, ki nam pri-
čujejo o  življenju v popolni predanosti tebi.

Vsi: Hvala ti Gospod.

Ali zapojemo:
O moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod.

Bralec 6: Gospod, hvala ti, ker tudi v današnjem času kličeš fante in dekleta 
v redovniški in duhovniški poklic.

Vsi: Hvala ti Gospod.

Ali zapojemo:
O moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod.

Bralec 7: Gospod, hvala ti, ker si nas zbral pri tej molitvi, da te lahko prosimo 
in se ti zahvaljujemo za vse, ki nas vodijo po tvojih stopinjah.

Vsi: Hvala ti Gospod.

Ali zapojemo:
O moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod, bodi zahvaljen, 
o moj Gospod.

Voditelj: V desetki rožnega venca, KI JE OZNANJAL BOŽJE KRALJESTVO, 
prosimo, naj po Marijini priprošnji Jezus tudi danes pokliče fante 
in dekleta za oznanjevanje Božjega kraljestva, poklicanim pa naj da 
pogum in zvestobo, da bodo vztrajali na poti duhovniškega in redov-
niškega poklica.

Oče naš, 10 x Zdrava Marija, Slava Očetu.
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Pesem:
Gospod, ti veš

Želel si, da bi pasel jagnjeta, ko tvoja pot na zemlji se konča.
Pogled ob morju tvoj se vanj zazre, si vprašal ga, če ljubi te.

Gospod, ti veš, da ljubim te, ti veš, kaj v srcu skrito je.
V življenju rad pokazal bi, da vedno bom pripadal ti.

Pri krstu Božji sem otrok postal, pri birmi si Duha mi daroval,
ko v obhajilu sprejmem te v srce, ti vprašaš me, če ljubim te.

Gospod, ti veš, da ljubim te, ti veš, kaj v srcu skrito je.
V življenju rad pokazal bi, da vedno bom pripadal ti.

Nad mano roko ti držiš zvesto, po znamenjih mi kažeš pot v nebo.
Ko moj pogled na njih ustavi se, spet vprašaš me, če ljubim te.

Gospod, ti veš, da ljubim te, ti veš, kaj v srcu skrito je.
V življenju rad pokazal bi, da vedno bom pripadal ti.

Ali 
Zdaj sem tu, moj Bog

Ti najsvetlejša si luč v temi,
ki razsvetlila moje je srce.
Naj bom ponižen služabnik ti,
naj svetim tudi jaz.

Zdaj sem tu, moj Bog,
pripravljen na pot,
ki mi kaže jo tvoja dlan.
V meni je pogum,
vem, da zmorem vse to,
saj ob meni si ti vsak dan.

Vem, da ti vedno razumeš me,
vem, da ob meni si, ko iščem te.
In ko ne najdem poti naprej,
začutim tvojo moč.

Zdaj sem tu, moj Bog ...
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MOLITVENA URA Z ODRASLIMI

Mitja Bulič

Pesem: Jezus se ob morju ustavi 

Jezus se ob morju ustavi, 
me pogleda in prijazno povabi: 
“Pusti ribe, ljudi lovil boš!” 

Dragi Jezus, si res mene poklical, 
s tvojih ustnic svoje ime sem zaslišal? 
Glej, zapuščam prazen čoln na obali, 
zdaj odhajam, kamor kličeš me ti. 

Reven, nesposoben sem človek, 
kar premorem, je zvestoba do tebe, 
rad potegnil ljudi bi iz greha. Odp. 

Tu sem, moje roke porabi, 
šibke noge in okorne besede, 
kaplje znoja in vso ljubezen. Odp.

Voditelj: V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.
Vsi: Amen.
Voditelj: Jezus, duhovnik in pastir naših duš. S hvaležnim srcem se hočemo 

pokloniti tvojemu Srcu, ki nam tudi danes poklanja pastirje in vodni-
ke naših duš. 

Vsi: Gospod Jezus, ti si bil prvi delavec v Očetovem vinogradu. Hva-
la ti za vse, ki si jih poslal, da v tvojem imenu vodijo in hranijo 
naše duše.

Voditelj:  Jezus, že preroke in mnoge druge si poklical, da oznanjajo Besedo, 
kličejo k spreobrnjenju, opogumljajo tvoje ljudstvo in ga vodijo po 
pravi poti. 

Vsi: Gospod Jezus, slavimo te za vse, ki so prejeli tvoj klic in so so-
delovali na poti odrešenja. Kako modro si vodil svoje ljudstvo, 
da bi ga obvaroval pred trpljenjem in večno pogubo.

Voditelj:  Jezus, obudi preroke v svoji Cerkvi tudi danes in jih pošlji svojemu 
narodu. Naj se odzovejo ter z veseljem in trdno vero nagovarjajo 
današnje ljudi.
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Vsi: Gospod Jezus, spremljaj vse, ki jih kličeš, z močjo Svetega Duha. 
Naj z živo gorečnostjo, ki seže do globin srca, prenovijo obličje 
zemlje.

Pesem:

Živo ver’jem, Jezus, v te,
trdno upam, ljubim te.
Srce moje naj bo tvoje,
ti pa, Jezus, moj.

Grehov se kesam srčno,
naj mi v odpuščanje bo.
Srce moje naj bo tvoje,
ti pa, Jezus, moj.

Glej, po tebi hrepenim
in prejeti te želim.
Srce moje naj bo tvoje,
ti pa, Jezus, moj.

Voditelj: Jezus je obhodil vsa mesta in vasi. Učil je po njihovih shodnicah in 
oznanjal evangelij kraljestva. Ozdravljal je vsako bolezen in vsako 
slabost.  Ko je zagledal množice, so se mu zasmilile, ker so bile iz-
mučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja.  Tedaj je rekel 
svojim učencem: »Žetev je obilna, delavcev pa malo. Prosíte torej 
Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev.« (Mt 9, 35-38)

Vsi: Gospod Jezus, ti si sedaj med nami. Skupaj s teboj prosimo 
nebeškega Očeta, naj pokliče mlade in jim da moč za oznanje-
vanje vesele novice. Blagoslovi vse starše, učitelje, duhovnike, 
katehete in vse nas, da bomo mladim vzor žive vere.

Voditelj: Jezus, ti si poklical apostole in učence ter jim dal oblast nad nečistimi 
duhovi, poslal si jih oznanjat veselo novico o Božjem kraljestvu, ki 
je med nami. Mazilili so bolnike, skrbeli za uboge in obtežene duše 
odvezovali grehov.

Vsi: Gospod Jezus, tudi nam pošiljaš duhovnike, škofe, papeža in 
jim nalagaš isto nalogo. Naj z močjo tvojega Duha izpolnijo svo-
je poslanstvo. Tudi danes je mnogo bolnih, utrujenih, razočara-
nih, osamljenih. Tudi danes je veliko izgubljenih ovac. Naj jih s 
tvojo ljubeznijo iščejo in privedejo k tebi.
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Voditelj: Ko je hodil ob Galilejskem jezeru, je zagledal dva brata: Simona, ki 
se je imenoval Peter, in njegovega brata Andreja. Metala sta mrežo 
v jezero; bila sta namreč ribiča.  Rekel jima je: »Hodíta za menoj in 
naredil vaju bom za ribiča ljudi.«  Takoj sta pustila mreže in šla za 
njim. (Mt 4, 18-20)

Vsi: Gospod Jezus, sprehodi se tudi danes po naših družinah, šo-
lah, univerzah, naših ulicah in tam, kjer se zadržujejo mladi, ter 
pokliči mnoge, da bodo postali ribiči ljudi. Naj se pogumno in 
radostno odzovejo tvojemu klicu.

Voditelj: Jezus, častimo te in se ti zahvaljujemo za vse tiste, ki so že na poti 
posvečenega življenja, ker si jih ti poklical. Bodi blagoslovljen za vsa-
ko srce, ki se je odzvalo in ti želi slediti.

Vsi: Gospod Jezus, hvala ti za vsa semenišča, samostane, noviciate 
in vse kraje, kjer se vzgajajo tisti, ki si jih poklical. Naj rastejo 
v ljubezni do tebe in bližnjega in z vsem srcem sledijo tvojemu 
klicu.

Voditelj: Jezus, bodi jim blizu v njihovih stiskah. Okrepi njihovo vero in vžgi 
ljubezen do tvoje Besede. Po njihovih vzgojiteljih jih vzgajaj s tako 
ljubeznijo, s kakršno si spremljal svoje učence.

Pesem:
Jezus ti si vinska trta, polna milosti odprta,
mi mladike tvoje smo, ki na tebi rastemo.

Dvigni Jezus roke svoje, blagoslovi ljudstvo svoje,
milost svojo nam podaj, daj nam priti v sveti raj.

Voditelj: Jezus častimo te in se ti zahvaljujemo, ker si svoje apostole poslal 
po svetu in jim obljubil, da boš ostal z njimi ter potrjeval njihove be-
sede z znamenji in čudeži.

Vsi: Gospod Jezus, bodi blagoslovljen v vseh misijonarjih in misijo-
narkah, ki v današnjem času širijo tvojo besedo po vseh koncih 
sveta. Naj čutijo, da si jim blizu. Blagoslavljaj njihovo delo, da 
bodo resnična Luč vsem revnim, zatiranim in tistim, ki živijo v 
največji bedi tega sveta.

Voditelj: Jezus daj moči vsem, ki jih kličeš v misijonarski poklic. Okrepi vse te 
mlade duše, da se ti velikodušno odzovejo in tudi na najbolj obrobne 
dele sveta prinesejo tvoj mir in tolažbo.
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Vsi: Gospod Jezus, ti si pravi ribič ljudi. Tvoja ljubezen nas ozdravlja, 
osvobaja in usposablja za tvoje učence. Naj se tvoj blagoslov 
razlije na vse, ki jih kličeš v svojo službo. Naj čutijo tvoj mir in 
premagajo vse ovire, ki so postavljene v njihovemu poklicu.

Voditelj: Jezus, naj tvoja ljubezen opogumi mlade, da se ti odzovejo in se 
odpovejo užitkom tega sveta. Nihče jim ne more dati več, kot daješ 
ti. Od tebe prejemamo stokratno vsega, čemur smo se odpovedali.

Vsi: Gospod Jezus, ti nas ne boš pustil samih sirot. Dragoceni smo v 
tvojih očeh, zato se ti iskreno zahvaljujemo za vse, ki jih boš po-
klical v duhovniški, redovniški ali misijonarski poklic. Verujemo, 
da z nami moliš in naše prošnje prinašaš pred nebeškega Očeta. 
Verujemo, da nam bo dal, kar ga prosimo v tvojem imenu.

Molitev se lahko zaključi s kakšno pesmijo, litanijami …
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SEZNAM FILMOV …

Kratki fimi o duhovniškem poklicu:
- https://www.youtube.com/watch?v=Y6yEKfYVgwc
- https://www.youtube.com/watch?v=hF1paIkiVmA&t=7s
- https://www.youtube.com/watch?v=_eU9IAN4m3I
- https://www.youtube.com/watch?v=ZYaZVcSmz9w
- https://www.youtube.com/watch?v=Vh2d3pzm7KI
- https://www.youtube.com/watch?v=vLgGTLbR5sw
- https://www.youtube.com/watch?v=Ncp8d7Of_9w
- https://www.youtube.com/watch?v=fwJOFKiWZx0
- https://www.youtube.com/watch?v=nvyC-Src9Bc
- https://www.youtube.com/watch?v=vLgGTLbR5sw&t=20s
- https://www.youtube.com/watch?v=mHG331jzGyo

Kratki fimi o redovniškem poklicu:
- https://www.youtube.com/watch?v=dL9TeQ_Mfi8
- https://www.youtube.com/watch?v=23bZsI4fNq4
- https://youtube.com/channel/UCJgYUyiWnNvmoAdTcBKmqQw
- https://youtube.com/playlist?list=PL4hSlKuHxnGL182dZnaox5F3LQBp_anGa
- https://www.youtube.com/watch?v=iBrY33jn_jk
- http://minoriti.fegusfilm.com/
- https://www.ursulinke.si/video/
- https://www.youtube.com/watch?v=zYVEZoUXjeQ
- https://www.youtube.com/watch?v=vcEqnLUgDrY&t=3s

Filmi o misijonskem poklicu:
Peter Opeka: https://www.youtube.com/watch?v=Bx0u6HAZWEE
Risanka o Materi Tereziji: 
  https://www.youtube.com/watch?v=JbQAmw1RmlA

Filmi z vsebino, ob kateri lahko spregovorimo o duhovnem poklicu:
- Brat Sonce, sestra luna (Fratello sole, sorella luna) – Franco Zeffirelli.
- Klara in Frančišek 1. in 2. del, 2007 (Org.: Chiara e Francesco), Režija: 

Fabrizio Costa, Dolžina fima 2x100 min.



38

- Raje grem v raj – sv. Filip Neri (Filippo Neri), 2010, Režija: Giacomo 
Campiotti, 3 h 20 min.

- Don Bosco, 2004, Režija: Lodovico Gasparini, Dolžina filma: 110 min.
- Main - Dom sreče (Marija Dominika Mazzarello), 2012, (Org: Main La 

Casa Della Felicita), Režija: Simone Spada, Dolžina filma: 1h 38  min.
- Življenje za življenje – Maksimilijan Kolbe (govori o dogajanju v Au-

schwitzu po pobegu enega izmed jetnikov).
- Maria Goretti (Matilde e Luca Bernabei).
- Marcelino, kruh in vino (Rafael Rivelles).
- Ljubezen, ki ozdravlja – Jožef Moscati (režija: Giacomo Campiotti).
- Duns Scotus (režija: Fernardo Muraca).
- Sveta Barbara (režija: Carmine Elia).
- Naš poklic je ljubezen, predstavitev poslanstva hčera krščanske ljubezni 

in lazaristov (posneto 1996, Ljubljana, presneto na DVD 2018).
- Razgibano življenje, o sv. Katarini Labouré, čudodelni svetinji in navzoč-

nosti HKL v svetu (DVD 2003).
- Gospod Vincencij, oče ubogih, v francoščini, s slov. podnapisi Salve, 

ponovno 2018 (DVD).
- Sestre (o življenju in delu usmiljenk v Sloveniji in bivši Jugoslaviji), DVD, 

Ljubljana 2009.
- Čudež, o nenadnem ozdravljenju s. Tončke Krajnik HKL na Brezjah (DVD).
- Od grofične do služabnice, film o m. Jožefi Leopoldini Brandis, ki je pri-

peljala usmiljenke v Slovenijo in ustanovila Družbo Marijinih sester (HKL 
in MS, Ljubljana 2018) (DVD).

- Kaplja na vedru, igrano-dokumentarni film, ki prikazuje bogato osebnost 
škofa Smeja in predstavi njegovo živo pričevanje o času, v katerem je ži-
vel, in o delu, ki ga je opravil. Studio Shiposh, https://www.youtube.com/
watch?v=Dfj78oCjwnw.

- Srečen bo čas, sodoben filmski portret, ki odkriva ozadje vizionarskega 
dela Antona Martina Slomška, Studio Shiposh, https://www.siposh.com

- Srce se ne bolji, igrano-dokumentarni film predstavlja življenje Alojzija Groz-
deta, Studio Shiposh, https://www.youtube.com/watch?v=N835fUkcb50

- Tihi večeri, film o duhovniku in pisatelju F. K. Mešku, Studio Shiposh, 
https://www.ksaver.si/ 
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MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE

Gospod, Jezus Kristus, ti si rekel: Gospod, Jezus Kristus, ti si rekel: 
»Žetev je velika, delavcev pa malo. »Žetev je velika, delavcev pa malo. 
Prosite torej Gospoda žetve, Prosite torej Gospoda žetve, 
naj pošlje delavce na svojo žetev!« naj pošlje delavce na svojo žetev!« (Mt 9,37)(Mt 9,37). . 
Poglej, Gospod, potrebe vesoljne Cerkve Poglej, Gospod, potrebe vesoljne Cerkve 
in tudi naše škofije in tudi naše škofije 
ter ji podari dovolj svetih duhovnikov, ter ji podari dovolj svetih duhovnikov, 
stalnih diakonov, redovnikov in redovnic, stalnih diakonov, redovnikov in redovnic, 
ki bodo zvesto in požrtvovalno služili tvojemu ljudstvu ki bodo zvesto in požrtvovalno služili tvojemu ljudstvu 
in uresničili svoje poslanstvo.in uresničili svoje poslanstvo.
Stori, da bodo naše družine skupnosti ljubezni, Stori, da bodo naše družine skupnosti ljubezni, 
v katerih starši z veseljem sprejemajo otroke,v katerih starši z veseljem sprejemajo otroke,
in daj, da bodo otroci odraščali v prijateljstvu z Bogomin daj, da bodo otroci odraščali v prijateljstvu z Bogom
ter postali poslušni navdihom Svetega Duha.ter postali poslušni navdihom Svetega Duha.
Okrepi mlade, da bodo verovali ljubezni Okrepi mlade, da bodo verovali ljubezni 
in spoznali veličino življenja, in spoznali veličino življenja, 
ki je podarjeno v služenju drugim ki je podarjeno v služenju drugim 
v duhovniškem in redovniškem poklicu, v duhovniškem in redovniškem poklicu, 
ter mnoge privedli k tebi, ter mnoge privedli k tebi, 
edini Poti, Resnici in Življenju. edini Poti, Resnici in Življenju. 
Ti, Gospod, si naše upanje, vate zaupamo! Ti, Gospod, si naše upanje, vate zaupamo! 
Ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.Ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.  

Marija, Mati Cerkve, Marija, Mati Cerkve, 
izprosi nam resnično ljubezen do Cerkve!izprosi nam resnično ljubezen do Cerkve!
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